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お子様は幼稚園生活を楽しんでいますか。

幼稚園は、健康づくりや体力づくりを進めている。

幼稚園は、一人ひとりを大切にする教育をしている。

幼稚園は、思いやりや優しい心を育てている。

幼稚園は、生命を大切にする心を育てている。

幼稚園は、お子様の安全を守るための取り組みを行っている。

幼稚園は、幼稚園施設の整備や園内環境の美化に努めている。

教職員は、来園時や電話などの際には親切・丁寧に対応している。

幼稚園は、地域・保護者と協力しながらお子様を教育している。

幼稚園は、保護者や地域の方の意見や要望を受け止め、

幼稚園の改善に生かそうとしている。

幼稚園は、教育理念や教育方針を明文化している。

幼稚園は、お子様の生活が豊かになるような行事を、

幼児の実態に合わせて計画している。

幼稚園は、お子様が様々な表現を楽しみ、

表現する意欲を発揮させることができるような環境を整えている。

幼稚園は、お子様の困ったことや保護者の悩みや相談に応じている。

幼稚園は、身近な自然や社会をかかわることができるように配慮している。

幼稚園は、お子様を温かく受け入れる環境を作り、

人とかかわる力が育つような配慮をしている。

A 十分 B まあ十分 C やや不十分 D 不十分 E わからない

幼稚園教育に関する保護者アンケート （提出率84.9％）

令和2年度に実施いたしました園評価アンケートの結果をご報告いたします。

アンケートにご協力いただきました保護者の皆様には厚く御礼申し上げます。

皆様からいただきました貴重なご意見、ご要望等は真摯に受け止め、

より良い保育が行えるよう努力してまいります。

令和2年度 園評価アンケート

学校法人のぞみ幼稚園



学校法人のぞみ幼稚園

ご意見 [抜粋]

⚫ コロナ対策で先生方は大変だと思いますが、子どもたちにそういうことを感じさせず、

伸び伸び楽しく通わせていただいていることに感謝申し上げます。

⚫ コロナ禍でも、園児が楽しめるよう日々工夫してくださっていることに感謝しています。

相談したくてもできない雰囲気があるということを改善していきたいと思っており
ます。下園後しばらくは担任が園庭に残るようにし、話しかけやすい環境を作ってい
きます。また今まで通りに「ちょっと相談したいことがあります」と担任、園長、副園
長に声をかけてください。その時間に対応できなくても、日時を決めて話し合える
ようにしております。お子様の今抱えていることを知ることは、どんなことでも大切
だと思っております。いろいろなお話を聞くことにより、お子様をより理解し、生活
していくことができることは保育者の喜びでもあります。そのほかにもよい方法が
ありましたら、ぜひご提案ください。

⚫ 先生方皆様忙しそうで、相談しやすい雰囲気はない（仕方ないことですが）

⚫ なかなか個人的な相談はしにくいように思います。先生方に声をかける時がないのと

（帰りの時もすぐにさようならで戻ってしまうので）このくらいのことで相談しても迷惑

かな、と感じてしまいます。

幼稚園の教育目標の明文化については、やや不十分というご意見もいただきました。

この目標を掲げているにもかかわらず、その点において不十分と受け止められている方が

いらっしゃることを受け止め、目標が達成できるように精進して参ります。


